



ROMÂNIA  
JUDEȚUL HARGHITA  
MUNICIPIUL GHEORGHENI

535500 Gheorgheni, p-ța Libertății nr.27, jud. Harghita  
tel.: 0266-364 650; fax: 0266-364753; e-mail: primaria@gheorgheni



Nr. înreg.16925/2022

19

## PROCESUL-VERBAL

al ședinței extraordinare a Consiliului Local Gheorgheni,  
din data de 20 septembrie 2022

Ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni convocată, pentru data de 20 septembrie 2022, ora 12<sup>00</sup>, conform Dispoziției *Primarului Municipiului Gheorgheni nr.916/19.09.2022*.

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul Primăriei Gheorgheni și pe site-ul oficial al Municipiului Gheorgheni, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita.

La ora convocată nu s-a întrunit cvorumul de prezență, motiv pentru care se procedează la contactarea consilierilor în lipsă.

La ora 12,34 sosește și președintele de ședință dna Doboș Cornelia.

Doamna consilier Doboș Cornelia deschide ședința, îi salută pe toți cei prezenți.

Domnul secretar general Selyem-Hideg Norbert-Venczel, informează asupra prezenței din totalul de 17 sunt prezenți 11, ședința este statutară.

Doamna consilier Doboș Cornelia citește singurul punct al ordinii de zi "*Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni nr.65/2022 – privind aprobarea depunerii proiectului „Reabilitarea termică a clădirii sediu secundar Primăria Municipiului Gheorgheni, Str. Carpați, Nr.7, județul Harghita” pentru a accesa fondurile europene nerambursabile prin Planul Național de Redresare și Reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, PNRR/2022/C5/B.2.2/1, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice”*

după care acordă cuvântul dlui Primar pentru prezentarea proiectului de hotărâre inițiat.

Domnul primar prezintă proiectul așa cum apare în referatul de aprobare.

Doamna consilier Doboș Cornelia acordă cuvânt pentru dezbateri dlui Bajko Laszlo.

Domnul consilier Bajko Laszlo solicită informare privind existența unei situații centralizate a tuturor cheltuielilor neeligibile asumate de Consiliul local, ca la adoptarea hotărârilor să se poate lua decizia în cunoștință de cauză.

Domnul primarul spune: aceste valori nu sunt nicidecum definitive, vor suferi modificări și doar în urma licitației, respectiv după semnarea contractului vor deveni certe. Astfel pare inutilă centralizarea unor valori nereale.

Domnul consilier Bajko Laszlo precizează că s-a referit la un centralizator actualizat astfel încât să știe le ce sume s-a angajat din bugetul local.

Domnul consilier Malnasi Huba susține că a înțeles că dl. consilier Bajko solicită situația valorilor neeligibile, așa cum au fost aprobate, șă știe cât poate câte a asumat deja Consiliul Local.

Nefiind alte luări de cuvânt , președintele supune votului proiectul de hotărâre.

Se exprimă în unanimitate cu 11 voturi pentru și se semnalează că urmează să sosească și consilierul local Csergő Otto.

Se suspendă procedura de vot până la sosirea consilierului local Csergő Otto, cine la rândul său exprimă încă un vot pentru, hotărârea adoptându-se cu un număr total de 12 voturi.

Astfel se aprobă proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni nr.65/2022 – privind aprobarea depunerii proiectului „Reabilitarea termică a clădirii sediu secundar Primăria Municipiului Gheorgheni, Str. Carpați, Nr.7, județul Harghita” pentru a accesa fondurile europene nerambursabile prin Planul Național de Redresare și Reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, PNRR/2022/C5/B.2.2/1, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice.

Președintele de ședință declară închisă ședința la ora 13<sup>01</sup>.

**PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,**  
*Bendek Csaba*

**SECRETARUL GENERAL AL UAT**  
*Selyem Hideg Norbert Vencel*

Întocmit:  Máthé Katalin